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ATA DA 33ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 
REALIZADA EM 12 DE SETEMBRO DE 2023 

 
 

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta 
minutos, reuniram-se presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado à Av. Rio Branco nº 1, 
4º andar – Rio de Janeiro – RJ, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 
Remuneração – CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE GONZAGA DE 
SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. Também participou da reunião o Diretor de 
Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD. A Assessora da Presidência, 
MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e 
os submeteu a pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.  

(1) Aprovação da minuta da ata da 32ª Reunião do CPES, de 22/08/2023 – A ata foi lida, ajustada, 
aprovada e assinada pelos membros do Comitê.  

(2) Revisar o Plano de Trabalho do CPES – A Secretária apresentou a proposta do Plano de Trabalho 
Anual ao Comitê que, após análise, solicitou nova formatação segundo exemplo disponível na 
Agenda Temática Anual do Comitê de Pessoas do IBGC.  A minuta do Plano de Trabalho será 
reapresentada em novo formato na próxima reunião ordinária.  

(3) Organização do processo de seleção de membro do Comitê de Auditoria - COAUD – Após debate 
sobre o tópico, o CPES definiu a estratégia de divulgação e seleção dos candidatos à vaga para 
membro do Comitê de Auditoria, com mandato de três anos, a partir de 02/01/2024. O Comitê 
sugeriu participar da próxima reunião ordinária do COAUD, em 20/09/2023, para ouvir impressões 
sobre o perfil e formação mais adequados para a vaga e/ou algum aspecto importante a ser avaliado 
para a seleção de candidatos a serem selecionados e entrevistados pelo próprio CPES e pelo 
Conselho de Administração, com fins na decisão final e eleição na reunião ordinária prevista para o 
dia 15/12/2023.   

(4) Apresentação do Plano de Cargos e Salários, de Funções e de Transição – O Diretor Samir Awad 
descreveu com detalhes o histórico, negociações, prazos e questões que envolvem a Secretaria de 
Coordenação e Governança das Empresas Estatais – SEST e intermediação do Ministério de Minas e 
Energia – MME referente ao Plano de Cargos e Salários da PPSA. O Diretor deu continuidade ao relato 
e esclareceu que a empresa, conforme solicitado pela SEST, foi ao mercado e providenciou uma 
pesquisa salarial para subsidiar a proposta dos Planos de Funções e de Transição, e decorrentes 
ajustes efetuados e aprovados pelo Conselho de Administração. Adicionalmente, informou que a 
empresa, no momento, aguarda a devolutiva da Secretaria referente às contrapropostas 
apresentadas.  O CPES foi atualizado sobre os assuntos pertinentes aos Planos de Cargos e Salários, 
de Funções e de Transição. 

(5) Definição da pauta da próxima reunião – Aprovação da minuta da ata da 33ª Reunião do CPES - 
Revisar a minuta do Plano de Trabalho do CPES 2024 – Dar andamento ao processo de seleção de 
membro do Comitê de Auditoria – COAUD - Definição da pauta da próxima reunião - Assuntos gerais 
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Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 33ª Reunião do Comitê de Pessoas, 
Elegibilidade, Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, 
achada conforme e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 

Rio de Janeiro, 12 de setembro de 2023. 

 
 

 

___________________________                                                  ___________________________ 

     ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  

    Membro          Membro 

 

 

___________________________________ 

VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA 

Presidente  
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